

Errata:

S. 129: Tabelle, Nr. 6:

$$y = 411,934 - 25,57x + 0,533x^2$$

S. 134: Abs. 3, Zeile 6:

Abb. 10c statt 11b